

控制、引导舆论 民众识破谎言伎俩

新唐人

世面

02-22 11:42 微博视频号

即刻起，乌克兰相关发微博。

都用世面首发，大号再发，推世面，对俄不利、亲西方的不发。

首发前给我看文案。

评论进行精选控制，先开精选，然后把合适的评论放出来，要求谁发布谁负责。要真正去关注评论往外放。每条至少盯两天。注意交接。

如果蹭话题，只用人新央的话题。

2月22日，党媒《新京报》所属的媒体《世面》官方微博，发出一条如何处理乌克兰消息的官方指令。

党媒《新京报》的网管公布了一个内部的通知。2月22日，《新京报》旗下国际频道《世面》的一条微博，登出了疑似如何处理涉乌克兰消息的上级指令，“对俄不利、亲西方的不发”，“评论进行‘精选控制’，先开精选，然后把合适的评论放出来……”

中共在网上发起了一场支持俄罗斯的媒体战、舆论战。以战争第一天为例，陆媒宣传俄罗斯长趋直入，摧毁了乌克兰的空军和国民卫队司令部，网友直言，感觉“一觉醒来，乌克兰没了！”

诸如1小时22分结束战争等引导言论的信息数量并不大，但是由于中共放行，使这条消息在网络畅通无阻。

这恰恰和中共对俄乌事态的表述是吻合的，“五毛”言论在网络的引导成为中共的整体策略和舆论造势的一部分。

一名自称在乌克兰的中国人在网上发视频，呼吁国内的人留点口德。视频：“就说很多中国人吧，他们在网上调侃说乌克兰战争打得好，死的人越多越好。这样的言论已经被乌克兰媒体集中翻译报导了，现在基本上所有乌克兰人都知道了。在基辅的那些防空洞里面，连老头老太太年轻人就直接上来问中国留学生，你们是不是真这样？结果很多学生都不敢在地铁里面待了。”

有消息说，目前乌克兰人非常愤怒中国人的反人类言论。

不仅“五毛”上阵，央视甚至转发俄方假消息，称乌克兰总统泽连斯基已于当地时间25日离开基辅，他从乌克兰首都发出的所有呼吁都是提前拍摄。

但实际情况是，泽连斯基一直拒绝离开基辅，并亲自发视频澄清。一个国家级的电视台，播放假新闻，还让老百姓相信什么呢？

中共多年的洗脑教育——灌输仇恨，只要有人有力量敢于和西方发生冲突，无论是怎样的邪恶，中共甚至都不用宣传、引导，人们的思维已经按照中共定制的模式在思想，美国911事件，世贸双塔被炸，众多的网民跟贴叫好，炸得好，终于炸到美国本土了。

但是，随着“铁链女”事件仍在发酵，越来越多的民众清醒了。网友表示，“有人性跟没人性的分别。”“911的时候不也是这样？”“中国人反战的不在少数，只是无法发声！”“发了也是秒删。”“并不是所有中国人都丧失了良知，只是中国舆论的话语权被共产主义者掌控。”“共匪的劫作，只允许媒体报道亲俄的新闻。”

■ 简讯 ■

在乌北京男子 驳斥中共谎言

新唐人

一段在推特上广泛传播的视频显示，一名北京男子首先亮出自己的中国护照，讲述自己在乌克兰战争中的真实经历。

该男子说，轰炸刚结束，屋里现在开着灯，看看窗外，人们都开着灯，做着饭。他驳斥中国社交媒体上的虚假消息。

针对中国网上宣传的俄军在乌克兰打自卫战一说，他驳斥说，“请教一下，哪个国家的自卫战是上人家国家的首都打去的。”呼吁中国网民不要伤害同胞，“希望国内这些键盘侠们，你们留点口德，给我们一点生存机会。”

有中国网民质疑他收了美国的钱，才发表与中共官方不一致的言论。这位北京年轻人澄清自己没有拿任何人的钱，他表示，以后真相慢慢会浮出水面。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



自由门安卓版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com